
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

Αγαπητοί γονείς, 

Ενόψει της επαναλειτουργίας του σχολείου, σας ενημερώνουμε ότι από 

τη Δευτέρα 11/1/21  θα εφαρμοστεί σταδιακή προσέλευση και 

αποχώρηση των μαθητών για την αποφυγή του συγχρωτισμού στην 

κεντρική είσοδο/έξοδο του σχολείου μας ως εξής: 

Για τις τάξεις       Δ΄& Ε΄& ΣΤ΄    Προσέλευση 8.00 – 8.10πμ 

   Α΄& Β΄& Γ΄      Προσέλευση 8.10 – 8.20πμ 

Για τις τάξεις       Α΄& Β΄             Αποχώρηση 13.10 – 13.15μμ 

               Γ΄ & Δ΄& Ε΄ & ΣΤ’   Αποχώρηση 13.15 – 13.20μμ  

σταδιακά, αποχωρώντας πρώτα η ΣΤ΄ τάξη και  ακολουθώντας με 

σειρά η Ε΄, Δ΄ και Γ΄ τάξεις.  

Παρακαλούμε τους γονείς/συνοδούς που παραλαμβάνουν τους 

μαθητές, να κρατούν ασφαλείς αποστάσεις έξω από το χώρο του 

σχολείου και να μην συνωστίζονται κοντά στην έξοδο.   

Δεν επιτρέπεται η είσοδος των γονέων ή επισκεπτών στον σχολικό 

χώρο. Εάν υπάρχει σοβαρός λόγος εισόδου, θα πρέπει να γίνεται με 

τήρηση των κατάλληλων μέτρων προστασίας  και κατόπιν τηλεφωνικής 

επικοινωνίας. 

Το Ολοήμερο πρόγραμμα και η Πρωινή Ζώνη  θα λειτουργήσουν 

κανονικά. 

Υπενθυμίζουμε ότι: 

Ο χώρος της κουζίνας δεν  λειτουργεί. 

Τα παιδιά θα πρέπει να έχουν μαζί τους  φαγητό και νερό (μπουκάλι-

παγούρι), για την αποφυγή επαφής του στόματος με τις βρύσες,  τα 

οποία θα παίρνουν μαζί τους βγαίνοντας από την τάξη. Απαγορεύονται 

τα παιχνίδια με μπάλες ή οποιοδήποτε άλλο αντικείμενο που περνάει 

από χέρι σε χέρι. Δεν ανταλλάσσουμε μολύβια, τετράδια κλπ. 



Παράλληλα διατηρούνται σε ισχύ όλα τα ληφθέντα μέτρα πρόληψης 

από την έναρξη του σχολικού έτους για  τη διασφάλιση της υγείας των 

μαθητών,  όπως: 

Η αναπροσαρμογή εναλλαγής διδακτικών ωρών και διαλειμμάτων για 

τις τάξεις Α΄, Β΄ και Γ΄ 

Ο  προαυλισμός  σε προκαθορισμένους χώρους,  ανά 3 τάξεις 

Η χρήση μάσκας προστασίας 

Η χρήση αντισηπτικού 

Η υγιεινή των χεριών  

ΠΡΟΣΟΧΗ 

Εάν το παιδί σας εμφανίσει οποιοδήποτε σύμπτωμα, θα πρέπει να 

παραμείνει σπίτι και να ενημερώσετε το σχολείο. 

Εάν αδιαθετήσει μαθητής θα καλούνται οι γονείς του,  οι οποίοι θα τον 

παραλαμβάνουν από τον ειδικά διαμορφωμένο χώρο, απέναντι από τα 

γραφεία των εκπαιδευτικών. 

Σας ενημερώνουμε επίσης ότι την Παρασκευή 8/1/21 

πραγματοποιήθηκε απολύμανση (για τον Covid 19) σε όλους τους 

χώρους του σχολείου. 

Αγαπητοί γονείς επειδή οι νέες συνθήκες απαιτούν από όλους μας 

εγρήγορση και υπευθυνότητα, παρακαλούμε να στηρίξετε κι εσείς από 

την πλευρά σας την ασφαλή επάνοδο των παιδιών. 

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 

Η Δ/ντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων του 2ου Δημοτικού Σχολείου 

Αγίας Παρασκευής  

 

 

   


